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uCLEAN WET

FÜR GRÖSSERE WASSERMENGEN / FOR LARGER AMOUNTS OF WATER 

DER NEUE / THE NEWDER NEUE / THE NEW    

STARSTAR
FUR FUR D IE  RE IN IGUNGD IE  RE IN IGUNG
FORFOR  CLEAN ING JOBSCLEAN ING JOBS

„Dein Spezialist für die Absaugung von Wasser/Flüssigkeiten
Your specialist for vacuuming water/liquids. 

HOL DIR JETZT DEINEN uCLEAN WET! / GET YOUR uCLEAN WET NOW!“

N
E

U
N

E
U  N
E

W
N

E
W

erh
ält

lich
 ab

 / a
va

ila
ble

 fro
m Se

pte
mbe

r 2
02

0



• Schaumstofffilter FSS 1300
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uCLEAN WET

Optionaler Einsatz 

Durch einfaches Nachrüsten mit ei-
nem Patronenfilter (Nachkaufartikel, 
nicht im Lieferumfang enthalen) 
auch für Trockensaugen geeignet.  

Optional use 

Also for dry vacuuming by simply re-
trofitting with a cartridge filter (after 
sales, not included in the scope of 
delivery). 
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IBLEZubehör aufbewahrung

Das  gesamte mitgelieferte Zubehör
Ù

 
lässt sich  sicher am Behälter 
 verwahren. Zusätzliche Steckplätze 
am Saugerkopf.

Accessory storage
All of the standard accessories

Ù
 can 

be safely stored on the container. Ad-
ditional slots at upper part of vacuum 
cleaner.
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Beste Schlauch aufwicklung am 
Markt

So einfach wie genial: Zweimal 
wickeln, einmal einrasten, fertig.

Best hose winding

It‘s so easy: wrap twice, lock once, 
done. 
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Entleergriff, Bremse und Rampe in 
einem (nur LD-1432). Fahrwerk mit 
großen gummierten Lenkrädern und 
Rollen.

SmartStop 

Handle for emptying the container, 
brake and underside guard (only LD-
1432). Chassis with large rubberized 
wheels and castors.  
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Startklar zum Wasser saugen 
Ready to use for vacuuming water 

NEW 

NEW 

NEW 

Neuer und verbesserter Schaumstofffilter. Bleibt dank Verschlussschraube      
dauerhaft stabil in der Ausgangsposition fixiert und lässt sich leicht wech-  
seln. Schützt den Motor vor grobem Schmutz im eingesaugten Wasser.

• Foam filter FS 1300
New and improved foam filter. Stays permanently stable in the initial 
position thanks to the screw plug and can be changed easily. Protects the 
motor against coarse dirt in the vacuumed water

• Optimiertes Zubehör speziell zum Wassersaugen
Bodendüse bereits mit Gummilippe ausgestattet zum optimalen Abziehen 
von Wasser. Saugschlauch mit ergonomischem Griff für müheloses Arbeiten. 

• Optimized accessories especially for vacuuming water
Floor nozzle already equipped with a rubber lip for optimal removal of 
water. Suction hose with ergonomic handle for effortless work.

• Serienmäßiger Ablassschlauch (uClean LD-1445 Wet) 
Einfaches und restloses Ablassen der Schmutzflotte 

• Standard drain hose (uClean LD-1445 Wet) 
Easy and complete draining of liquids (residues)
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Artikel-Nr. / Article no. 100043 100050

Lieferumfang enthält/ Included in the scope of delivery 

Zubehör / Accessories Ùsiehe Zubehör Wassersauger / 
   see accessories water vacuum cleaner  

Ùsiehe Zubehör Wassersauger / 
   see accessories water vacuum cleaner 

Filterbeutel / Filter bag nein / no nein / no 

Ausstattung / Equipment 

Hauptfilter /  
Main filter 

FSS 1300 (Schaumstoff) Nassfilter /  
FSS 1300 (foam) wetfilter

FSS 1300 (Schaumstoff) Nassfilter /  
FSS 1300 (foam) wet filter

Impuls-Filterabreinigung / Pulse filter cleaning nein / no nein / no 

Gerätesteckdose / Appliance socket nein / no nein / no 

Drehzahlsteller / Speed controller 2-stufig mit Eco-Modus / 2-step with eco mode 2-stufig mit Eco-Modus / 2-step with eco mode 

Schlauchaufwicklung und Steckerfixierung / 
Hose winding and connector fixture

ja /
yes

ja /
yes 

Parkposition / Park position ja / yes nein / no 

Sanftanlauf/Nachlauf   /   Gentle start/after-running ja/nein   yes/no ja/nein   yes/no

Wasserstandserkennung / Water level detection ja / yes ja / yes 

Antistatisch vorbereitet / Antistatically prepared nein / no nein / no 

Geräuschgedämmt / Noise reduction ja / yes ja / yes 

Fahrbügel / Push handle nein / no ja / yes 

Räder und Rollen gummiert / Rubber wheels and castors ja / yes ja / yes 

SmartStop / SmartStop ja / yes nein / no 

Zubehördepot / Accessory storage ja / yes ja / yes 

Blasfunktion / Blowing function ja / yes ja / yes 

Ablassschlauch / drain hose nein / no ja / yes 

Technische Daten / Technical data

Leistungsaufnahme (max.) / Power consumption   Watt 1400 1400

Volumenstrom (max.) / Volume flow  l/s 69 69

Unterdruck (max.) / Vacuum                      mbar 259 259

Behältervolumen (max.) (Material) / Container volume (material) 
Brutto-Staub-Wasser / gross/dust/water                                               l

Kunststoff / plastic 
32/28/21 

Kunststoff / plastic 
45/40/33

Schalldruckpegel / Sound pressure level dB(A) 68,5 68,5

Abmessungen / Dimensions                                   L × B × H / L × W × H 43 × 39 × 64 cm 47 × 48 × 79 cm

Gewicht / Weight                                                                              kg 8,3 12,6

Netzleitungslänge / Power cable length                                             m 12 (PVC), rot / red 12 (PVC), rot / red 

Aktionsradius / Operating range                                                        m 15,2 – 16,2 15,2 – 16,2

Anwendungsbereiche / 

Application areas 

– Gebäudereinigung / Reinigungsfirmen
– Klempner, Gärtner, Sauna-/Poolpflege
– Hausmeister-Service

– Maintenance 
– Plumber, gardener, sauna / pool maintenance  
– Caretaker service

– Gebäudereinigung / Reinigungsfirmen
– Klempner, Gärtner, Sauna-/Poolpflege
– Hausmeister-Service
– Maintenance 
– Plumber, gardener, sauna / pool maintenance  
– Caretaker service

Preis o. MwSt. / Price without VAT                                                       € 299,00 419,00

uClean LD-1432 Wet
Speziell zum Aufsaugen von Flüssigkeiten, 
32-l-Behälter
Especially for vacuuming liquids, 
32 l container

uClean LD-1445 Wet
Speziell zum Aufsaugen von Flüssigkeiten, 
45-l-Behälter
Especially for vacuuming liquids, 
45 l container

ZUBEHÖR WASSERSAUGERÙ / ACCESSORIES WET VCÙ

uClean LD-1432 Wet / uClean LD-1445 Wet 
1 x Saugschlauch 3,2m, ergonomischer Griff   
      und Nebenluftschieber, Art.-Nr. 453217
2 x Saugrohr Edelstahl (je 50cm), Art.-Nr. 424842
1 x Wasserdüse 37, Art.-Nr. 414713
1 x Fugendüse 37, Art.-Nr. 417028 
1 x Nassfilter (Schaumstoff) FSS 1300, 
     Art.-Nr. 453415

1 x suction hose 3,2m, ergonomic handle   
      and supplementary air slide, art. no 453217
2 x suction tube, stainless steel (50cm each), 
      art. no. 424842
1 x water nozzle 37, art. no. 414713
1 x crevice nozzle 37, art. no. 417028 
1 x wet filter (foam) FSS 1300, art no. 453415

Für den täglichen professionellen 
Einsatz 

For daily professional use 

Neuer und verbesserter Schaumstofffilter. Bleibt dank Verschlussschraube      
dauerhaft stabil in der Ausgangsposition fixiert und lässt sich leicht wech-  
seln. Schützt den Motor vor grobem Schmutz im eingesaugten Wasser.

New and improved foam filter. Stays permanently stable in the initial 
position thanks to the screw plug and can be changed easily. Protects the 
motor against coarse dirt in the vacuumed water

Bodendüse bereits mit Gummilippe ausgestattet zum optimalen Abziehen 
von Wasser. Saugschlauch mit ergonomischem Griff für müheloses Arbeiten. 

Floor nozzle already equipped with a rubber lip for optimal removal of 
water. Suction hose with ergonomic handle for effortless work.

Einfaches und restloses Ablassen der Schmutzflotte 

Easy and complete draining of liquids (residues)
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ELECTROSTAR GmbH
Hans-Zinser-Str. 1-3  
D-73061 Ebersbach/Fils  
Telefon: +49 (0) 7163/9988-100
www.starmix.de

Vertrieb Inland / Domestic sales
Telefon: +49 (0) 7163/9988-110
Telefax: +49 (0) 7163/9988-155
inland@starmix.de

Vertrieb Export  / Export sales
Telefon: +49 (0) 7163/9988-120
Telefax: +49 (0) 7163/9988-136
export@starmix.de

Ihr Fachhändler | Your dealer:
Besuchen Sie uns auf / Visit us on


